
 

 

                             組  番 名前               

 

１ 次の方程式を因数分解を使って解きなさい。 

① 0442  xx        ② 025102  xx       ③ 01682  xx  

 

 

 

④ 0962  xx        ⑤ 081182  xx       ⑥ 049142  xx  

 

 

 

 

２ 次の方程式を因数分解を使って解きなさい。 

① 0652  xx         ② 01582  xx       ③ 01242  xx  

 

 

 

 

④ 0872  xx        ⑤ 03692  xx       ⑥ 0432  xx  

 

 

 

 

⑦ 010112  xx       ⑧ 0302 aa        ⑨ 024142  yy  

 

 

 

 

 

３ 次の問いに答えなさい。 

 ① 解が１つで、その解が 10x になる２次方程式を、 02  baxx の形で表しなさい。 

 

 

 

 

② ２次方程式𝑥2 − 𝑎𝑥 + 24 = 0の解の２つの解が正の整数である時とき、𝑎 の最小の値を求めなさい。 

 

 

 

 

２次方程式（因数分解を使って解く②） 
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